
Câmara Municipal Montes Altog = MA' 

Aos 19 (dezenove) dias do mês abril do ano de dois mil e vinte quatro na Câmara 

Municipal de Vereadores de Montes Altos - MA, às 9h30, realizou-se uma Sessão 

Ordinária. A presente reunião foi presidida pelo Excelentissimo Senhor Vice-Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Jerônimo Vitor Santos Pereira. Estiveram presentes os 

seguintes vereadores: João Batista Carreiro de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, José Rondis 

Costa Pereira, Nilton Paixão Gomes, Mauro Ferraz de Sousa. Logo de início, o Vice- 

Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a 

palavra ao Primeiro Secretário, Vereador Aristides Aguiar fazer a leitura da Palavra de 

Deus, no Livro de Salmos 27:1-4, e em seguida, fez a oração do Pai-Nosso. Ato continuo, o 

Vice-Presidente declarou aberta a sessão e fez leitura da pauta constando: Aprovacao da 

Ata do dia 12 de abril de 2024 (Sessão Ordindria), restando aprovada por unanimidade. 

Apreciagio de Requerimento nº 009/2024, datado de 19/4/2024 (reiterando o 

requerimento 7/10/2021); Apreciagio do Projeto de Lei nº 005/2024, datado, de 

12/4/2024, que dispde sobre as diretrizes orcamentirias para exercicio de 2025 e dá 

outras providéncias. Em seguida, foi realizada a leitura do Requerimento e o Vice- 

Presidente deixou aberto para manifestações. Vereadora Deusirene Lira - Cumprimentou 

a todos e ressaltou que o referido requerimento já havia sido apresentado em 7/10/2021 e 

que até o presente momento, o Chefe do Poder Executivo não tomou nenhuma providéncia a 

respeito. Frisou que o não cumprimento deste, implicard em crime de responsabilidade, 

conforme prevé a Lei Orgânica Municipal, art. 122. Ressaltou ainda, que caso haja 

descumprimento, serão buscados outros meios para que sejam viabilizados os direitos já 

garantidos em Lei. Agradeceu o apoio dos vereadores e manifestou anseio do cumprimento 

por parte do Poder Executivo. Vereador Rondis Veiculos — Cumprimentou a todos e 

manifestou insatisfagfio quanto ao Poder Executivo, pois este, não responde e não atende as 

demandas apresentadas, embora em publico demostre que estd caminhando de forma 

ombreada com os parlamentes desta Casa. Frisou que os requerimentos desta Casa de Leis 

não são tratados com o devido respeito pelo Poder Executivo, e isso precisa ser reparado, 

tendo em vista que todos os requerimentos encaminhados pelo Poder Executivo a esta Casa, 

são respondidos de prontidéio e em tempo hábil. E que a ndo reciprocidade nesse sentido 

acaba gerando um desgaste. Vice-Presidente, Jerdnimo Vitor — Fez um paréntese na fala 

do Vereador Rondis, citando que o Projeto de Lei encaminhado na semana anterior ao Poder 

Executivo, ainda estava sem resposta, e que possivelmente seria votado em cardter de 

urgéncia, reiterande assim, a fala do Vereador Rondis Veiculos. Vereador Rondis Veiculos 

— finaliza suas palavras afirmando que esteve ausente, devido situações pessoais, mas que a 

partir de então, voltará a cobrar e acompanhar mais de perto o andamentos das situagdes 

pendentes. Vereador Nilton Paixão — Cumprimentou a todos e solicitou que seu nome 

fosse incluido no requerimento, ja que no ano de 2021, quem estava em exercicio era o 

Vereador Suplente Jailson Brito. Vereador Aristides Aguiar — Cumprimentou a todos, 

ressaltou a importancia de continuar acompanhamento os requerimentos e fazer as devidas 

cobrangas para que estes sejam atendidos. Falou da importincia dos parlamentares sentarem 

com o Chefe do Poder Executivo para discutir algumas demandas come: o requerimento 

supracitado, sendo que € um assunto que vem se arrastando a algum tempo; A limpeza das 

ruas que esta deixando a descjar, lixos, mato e algumas ruas com muitos buracos devidos as 

chuvas; entre outros assuntos. Na sequéncia, O Senhor Vice-Presidente colocou em votação 

ta
 



o Requerimento nº 009/2024, restando este aprovado por unanimidade. Ato continuo, o 

Vice-Presidente apresentou o Projeto de Lei 005/2024 encaminhado pelo Poder Executivo e 

abriu a ordem de inscrição. Vereador Rondis Veículos — relatou que tem recebido 

cobranças de pais de alunos, onde os alunos estão faltando aulas, devido à falta de transporte 

escolar. Que medidas devem ser tomadas, pois nada justifica comprometer o ano letivo dos 

estudantes. Vereador Aristides Aguiar — Frisou novamente a necessidade de sentar com o 

Poder Executivo para poder expor todas as demandas e tomarem as providências cabíveis. O 

Senhor Vice-Presidente, fez as considerações finais, agradeceu a todos e, sem mais, em 

nome de Deus e da Constituição, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, 

Valéria de Abreu Silva, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que será submetida à 

votação ¢, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretário. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Montes Altos, aos 19 (dezenove) dias 

do mês de abril do ano de 2024. 
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